
                                                   Středoškolský atletický pohár Corny 

Ve čtvrtek 19. 9. 2013 hostil třinecký stadion atlety našeho okresu, kteří na středoškolském poháru 

Corny bojovali o postup do krajského kola.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Atletky Barbora Kološová, Barbora Ivánková (5.B), Natálie Závorková, Kateřina Vyvialová, Barbora 

Pragerová, Markéta Šinalová (4.A), Veronika 

Břežková (4.B), Soňa Lisníková, Kateřina 

Krtková a Jana Pokludová (3.A) obsadily ziskem 

6 541 bodů 3. místo.  

Nejlepších výkonů dosáhly: 
Natálie Závorková 2. místo v běhu na 200m 
časem 30,1 sekund a 3. místo v běhu na 800m 
časem 2:33,70 minut 
Barbora Kološová 2. místo ve vrhu koulí 
výkonem 9,88 m 
Barbora Ivánková a Soňa Lisníková 2.- 3. místo 
ve skoku vysokém výkonem 143cm 
Kateřina Krtková, osobním rekordem 462cm ve skoku dalekém, 3. místo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
Chlapecký tým tvořili Martin Sušovský, Daniel Sklář, Tadeáš Vyvijal (6. C), Marek Mojžíšek, Lubomír 

Pavelka (6.B),  Ondřej Čotek, Petr Fiala, Aleš Jíra, Josef Dostál (5.A), Jiří Kochánek (5.B) a Vu Quoc Hung 

(5.C). 

 



Nejvíce bodů pro družstvo získal Daniel Sklář. Zvítězil ve skoku dalekém výkonem 551cm a ve skoku 

vysokém obsadil výkonem 163cm 3. místo. 

První místo ve vrhu koulí patřilo Marku Mojžíškovi. K výkonu 12,44 m, za který získal 633 bodů, přidal 

ještě dalších 426 bodů za 155cm ve skoku vysokém. 

Martin Sušovský se v závěrečném finiši běhu na 1 500m probojoval těsně za druhého závodníka časem 

4:45,14 minut. 

 V celkovém součtu však body na stupeň vítězů nestačily, hoši skončili na 4. místě. 

 

  Blahopřejeme! 

                                                                                   Za předmětovou komisi Tv, Jana Mašínová 

 



 

ORION FLORBAL CUP 2013 -  1. místo 

Ve středu 11.12.2013 pořádalo GPB F-M okrskové kolo chlapců ve florbalu „Orion cup 

2013“ základních škol. Ve velké konkurenci sedmi družstev jsme měli postup do finálových 

bojů složitější. Nejdříve naši borci vyhráli skupinu A. Reprezentace gymnázia byla ve skupině 

nalosovaná  spolu s družstvy:  7. ZŠ F-M, ZŠ Staré Město a 4. ZŠ.  

Tři vítězství ve skupině znamenaly postup do semifinálových bojů, ve kterých naši hoši sehráli 

utkání o postup do finále s žáky 6. ZŠ. Vítězství 5:2 nás posunulo do bojů o jedno postupové 

místo pro okresní  kolo, které se uskuteční 27.1. 2014 v Paskově.  Ve finále chlapce ze ZŠ Staré 

Město naše reprezentace přehrála rozdílem třídy. Vítězstvím  8:0  si borci GPB zaslouženě 

zajistili postup do okresního finále. 

Děkujeme všem za vzornou reprezentaci školy a v dalších bojích přejeme chlapcům hodně 

úspěchů. 

Za předmětovou komisi TV – Daniel Svoboda 

 

Družstvo gymnázia hrálo ve složení :  

Milan Prokop, Daniel Fišer, Matouš Zita, Marek Šnyta, David Řeha, Adam Strakoš, Marek Zita,  

Martin Ulman, Lukáš Pindur 

 

 



Pohá r rozhlásu 

7.5.2014 proběhlo na stadionu ve Frýdku –Místku okresní kolo atletické soutěže Pohár rozhlasu. 

Z naší školy bojovalo o postup do krajského kola 16 studentů. 

Družstvo chlapců ve složení Martin Kahánek, Lukáš Tomek (2.A), Martin Ulman, Štěpán Kašpar (2.B), 

Jakub Verlík, Marek Šnyta (2.C) dělilo od 1. místa pouhých 13 bodů. Nejúspěšnějším atletem byl 

Martin Ulman, který vyhrál obě své disciplíny – běh na 60m časem 7,36 s a vrh koulí výkonem 11,51 

m. 

Mnohem více se dařilo děvčatům – Eliška Míčková, Gabriela Diasová (1.A), Petra Pavlásková, Kateřina 

Šprochová (1.B), Michaela Matlochová, Markéta Olšáková, Kateřina Čechová (2.A), Iva Hudcová, 

Renata Boráková, Markéta Zubková (2.B). S velikým bodovým náskokem, o více než 1000 bodů, 

soutěž ve Frýdku-Místku vyhrála. Ještě lepší zprávou však bylo to, že na jejich 5855 bodů nedosáhlo 

ani jediné družstvo druhé skupiny soutěžící ve stejný den v Třinci. Postup našich atletek je opravdu 

zasloužený! 

Děvčata se umístila na předních pozicích ve všech disciplínách. 

60m        1.místo  Kateřina Šprochová  8,58s 

800m      1.místo  Petra Pavlásková  2:25,92 

                2.místo  Michaela Matlochová  2:45,79 

dálka      1.místo  Kateřina Šprochová  4,56m 

výška      3.místo  Petra Pavlásková, Markéta Olšáková  1,40m 

koule      1.místo  Renata Boráková  9,07m 

štafeta   1.místo  Matlochová, Šprochová, Pavlásková, Míčková  33,50s 

 

Blahopřejeme a doufáme, že se jim podaří tyto výkony zopakovat také v krajském kole. 

Za předmětovou komisi Tv Jana Mašínová 

 

Vstup do fotogalerie>>> 

http://www.gpbfm.cz/gallery/pohar_rozhlasu/index.htm


 

 „ZLATÉ“ BASKETBALISTKY GYMNÁZIA PETRA BEZRUČE 

 

Ve středu  12.2.2014 pořádala 1. ZŠ F-M Okresní kolo v basketbale  děvčat i chlapců - kategorie IV - 

základních a středních škol. Naše reprezentantky hrály ve složení : Markéta Zubková a Iva Hudcová z 2.B, 

Hana Ryšková a Lucie Kučná z 2.C, Gabriela Diasová z 1.A, Petra Pavlásková, Kateřina Tylečková, Kateřina 

Šprochová a Markéta Motlochová z 1.B. 

V prvním zápase děvčata nastoupila 

proti týmu Gymnázia Frýdlant, 

kterého vítězstvím 24:9 s přehledem 

porazili rozdílem třídy.  

Drama přišlo v druhém zápase. Našim 

soupeřem bylo družstvo pořádající 

1.ZŠ, které bylo povzbuzováno plným 

hledištěm sportovní  haly. V průběhu 

celého zápasu si naše děvčata držela 

mírný náskok rozdílem  2- 4 bodů. 

V bouřlivé koncovce děvčata dokázala 

odolat závěrečnému tlaku soupeře a 

uhájily vítězství  v  poměru 19:17. 

Všechny děvčata našeho družstva zaslouží obrovskou pochvalu za nasazení a bojovnost. Individuální pochvalu 

zaslouží největší opory týmu i nejúspěšnější střelkyně: Iva Hudcová s Markétou Zubkovou a Lucií Kučnou. 

1.  

                 

 

 

 

 

 

 

                1. místo znamená postup do krajského kola,   

které se uskuteční  13.3.  v Ostravě. 

Vítězné družstvo hrálo ve složení, horní řada 

zleva: Petra, Katka, Hanka, klečící: Gabka,  

Markéta, Lucka, sedící: Iva, Katka a Markéta. 

                                                                                               Za předmětovou komisi TV     Daniel Svoboda  



 
 
 

VELIKONOČNÍ ROZLOUČENÍ  
STŘEDOŠKOLKY V BASKETBALU CHLAPCŮ 

 

V úterý 8.4.2014 pořádalo Gymnázium Hladnov v Ostravě  krajské kolo starších chlapců  v basketbalu.  
 

 
 

Ve středoškolské „Mece“ basketbalu GPB reprezentoval především výběr chlapců z 6.A a z 6.B 
třídy ve složení:  Daniel Rohel, David Kočí, Eduard Rada a Lubomír Pavelka z 6.B a Radek 
Chlebek, Tomáš Bureček, Martin Holeček, Martin Doležílek z 6.A. a Ondřej Čotek z 5.A.  

 

        Chlapi si z turnaje odvezli sportovní zážitky a 
zkušenosti z „velkého“ basketbalu. Konečné 
4.místo je úspěchem.  

                       
        Ve společnosti družstev hrajících výkonnostní 

basketbal a soutěže organizované ČBF jsme 
se neztratili a předvedli slušný výkon, který 
ocenili jak trenéři tak rozhodčí.  

         
        Obzvláště trojkový hod Radka, z poloviny 

hřiště, sklidil potlesk a ovace celé haly. 
   

       Poděkování za úspěšnou reprezentaci školy 
patří všem hráčům družstva … a díky nejen 
za tento turnaj …  ale i za další soutěže a 
turnaje, v kterých jste Gymnázium Petra 
Bezruče v průběhu studia reprezentovali.  

         
        PS: … pohár naplníme …           
                                                

za předmětovou komisi  TV   Daniel Svoboda 
 
 

zleva 1.řada: David, Eda, Radek, Martin – 2.řada: 
Tomáš, Dano, Martin. Luboš a Ondra 



 

Ve čtvrtek 28. 11. pořádal Tendon Blok - lezecké centrum v Ostravě, Přebor středních škol v Boulderingu. 
….. chvíli pauza ….. a co, že to ten bouldering  vlastně je? 
 

   
 

Bouldering je horolezecká disciplína. Lezení na malých skalních blocích nebo skalkách „kousek“ nad zemí, 
protože při lezení se nepoužívá k jištění lano. Boulderování na krytých stěnách slouží v zimních měsících jako 
příprava horolezcům na léto nebo jako samostatné sportovní odvětví horolezectví, s vlastním  systémem 
pravidel i závodů, jak v rámci ČR, tak mezinárodních, v rámci Světového poháru. 
 

    
 

GPB (dží – pí –bí) reprezentovala děvčata:  Barbora Kotásková a Markéta Olšáková  z  2.A a Barbora  
Pragerová ze 4.A  a v konkurenci převážně ostravských škol se neztratila. Bára Pragerová v konečném pořadí 
získala krásné  2.místo. 
 



   
 

   
 

   
 

 
Děkujeme za vzornou reprezentaci, za předmětovou komisi TV - Svoboda 

 
 
 

                 



Okresní kolo ve florbalu dívek SŠ 

   

Naše škola se stala 6. 2. 2014 pořadatelem okresního kola dívek SŠ ve florbalu. V tomto klání 

obsadilo družstvo našich děvčat pěkné 3. místo. Naši školu reprezentovaly tyto studentky: 

Jana Pokludová 3.A, Soňa Lisníková 3.A, Katka Krtková 3.A, Adéla Přadková 3.A,  Eva 

Niesnerová 3.A, Michaela Diasová 3.A, Sandra Guňková 4.B, Tereza Bochenská 4.B, 

Veronika Břežková 4.C,  Barbora Kološová 5.B. 

 

 

Děkujeme za vzornou reprezentaci. 

 

Iva Sikorová, vedoucí družstva 

 



Jsme opět nejlepší florbalisté 
 

Po roce jsme se znovu stali přeborníky okresu Frýdek-Místek ve florbalu hochů středních škol. V silné 
konkurenci osmi středních škol jsme si poradili se všemi soupeři a postoupili do krajského kola v Opavě, 
kde budeme obhajovat loňské třetí místo. 
 
Naše výsledky:  GPB – Gymnázium Frýdlant 3:0 
                          GPB – SŠ GOS F-M  4:1 
                          GPB – SOŠ Lískovecká 3:0 
Semifinále :      GPB – SPŠ 2:1 
Finále:               GPB – SŠED F-M 1:0 
 
 
O tento skvělý úspěch se zasloužili: 
Lukáš Kotrbatý, Eduard Rada, Petr Fiala, Ondřej Čotek, Marek Urban, Marek Špetla, Kryštof Rykala, 
Jan Krejčíček, Daniel Pinteš a Václav Štefek 
 
Všem blahopřejeme a přejeme úspěch i v krajském kole. 
 

Miroslav Kamp vedoucí družstva 
 
 
 

 



Skvělý úspěch našich florbalistů 

 

Po vítězství v okresním kole jsme skončili třetí v soutěži středních škol hochů v kraji. Po 
rozpačitém začátku, kdy jsme podlehli družstvu z Obchodní akademie v Porubě, jsme porazili 
Příbor a tím postoupili do semifinále turnaje, který se konal v Opavě. Tam jsme sice podlehli 
hochům z Havířova, ale v boji o třetí místo jsme přehráli hráče z Opavy 5:3 a dosáhli tak 
vynikajícího úspěchu. 
 
Na úspěchu se podíleli hráči: 
Lukáš Kotrbatý, Eduard Rada, Petr Fiala, Marek Urban, Marek Špetla, Kryštof Rykala, Jan 
Krejčíček, Daniel Pinteš, Václav Štefek, Jakub Kuboš, Jan Muroň a Václav Sonnek. 
 
Děkuji všem za vzornou reprezentaci školy 
            

Miroslav Kamp, vedoucí družstva 

 



Republikove  finá le v gymnástice ná s ope t nemine! 

 
V Krnově 31.3.2014 proběhlo krajské finále ve sportovní gymnastice, kterého jsme se zúčastnili 
v nejpočetnější sestavě za poslední desetiletí. 
 
Ani brzké vstávání ani dlouhé čekání na sledy při závodech vzhledem k velmi početnému poli 
soutěžících nás neodradilo podat ty nejlepší výkony. A tak jsme v nočních hodinách přivezli 3 x 
1. místo, 1 x 2. místo a 2 x 4. místo, což řadí letošní vystoupení k nejlepším v historii. 
 
A teď popořadě.  

1. místo v kategorii jednotlivců žáci 8. a 9. tříd získal Martin Alex Nalepa  
1. místo v kategorii jednotlivců dorostenci získal Josef Dostál 
2. místo v kategorii jednotlivců dorostenci získal Lukáš Kotrbatý 
1. místo v kategorii družstev dorostenci získali Josef Dostál, Lukáš Kotrbatý, Jakub Novák, 
Jiří Kochánek 
4. místo v kategorii družstev – žákyně 8. a 9. tříd obsadilo družstvo ve složení Eliška 
Míčková, Katka Tylečková, Veronika Pavlosková a Petra Stachová 
4. místo v kategorii družstev dorostenek obsadilo družstvo ve složení Anna Štěpánková, 
Silva Kavková a Hana Závodná 

 
Všem děkujeme za reprezentaci školy a postupujícím do republikového finále, které se tentokrát 
koná v Prostějově, přejeme hodně úspěchů. 
 

Za předmětovou komisi tělesné výchovy Mgr. Pavel Kváš 
 



Medailové žně na republikovém finále 
ve sportovní gymnastice 

 

O víkendu se konalo Republikové finále ve sportovní gymnastice v Prostějově, kde jsme tvořili 

nejpočetnější skupinu ze všech účastníků. První neoficiální vítězství. Ale teď již k samotnému 

sportovnímu klání. V kategorii družstev chlapců středních škol obsadilo družstvo ve složení Josef 

Dostál, Lukáš Kotrbatý, Jakub Novák a Jakub Kolařík výborné 2. místo. Josef Dostál obsadil v soutěži 

jednotlivců ve víceboji 3. místo pouhou jednu desetinu od stříbrné medaile. Premiéru měli naši mladí 

reprezentanti v kategorii chlapců základních škol, kde celkově obsadili o jednu desetinu 6. místo ve 

složení Alex Martin Nalepa, Cyril Svačinka a Ondřej Kačmařík. Největším překvapením bylo 2. místo 

Martina Alexe Nalepy  v soutěži jednotlivců. Úspěch je to o to větší, neboť kluci cvičí teprve od října 

loňského roku (vítěz soutěže od svých 3 let). A poslední kategorie, ve kterém jsme měli naše 

reprezentantky, byla soutěž dívek kategorie střední školy, kde obsadily 8. místo ve složení Silvie 

Kavková, Anna Štěpánková a Hana Závodná.  Film o průběhu celé soutěže bude ke zhlédnutí na 

našich stránkách. 

Dosažené výsledky a výborná reprezentace školy byly dosaženy díky dlouhodobému přístupu všech 

žáků k přípravě.  

 

Za předmětovou komisi tělesné výchovy Mgr. Pavel Kváš 

 



Obrazové ohlédnutí za republikovém finále 
ve sportovní gymnastice v Prostějově 

 

Ještě jedno krátké filmové ohlédnutí za letošním finále ve sportovní gymnastice v Prostějově 
najdete na stránkách http://www.ftvs.cuni.cz/assk_web/, pod jehož úspěšným průběhem je 
podepsán garant gymnastiky v AŠSK Mgr. Oldřich Kadlec. 
V krátkých prostřizích najdete v akci i naše úspěšné reprezentanty. 
 
Ještě jednou díky za reprezentaci školy. 
 

Mgr. Pavel Kváš 
 

http://www.ftvs.cuni.cz/assk_web/


„POSLEDNÍ SLANĚNÍ“ 

Přesto, že Poslední slanění je zakončení horolezecké sezony, bylo pro mnohé členy nového Horo-
kroužku prvním kontaktem se skálou. Začátky jsou vždy těžké a k závěru, že skála je zcela něco 
jiného než umělá stěna, došli všichni naši „horalé“ velmi rychle.  

          

Ráno na Tatrance,Markové s Vláďou, nahoře Vláďa s Magdou  a naši kuchaři Radim s Vláďou 

Skalní „výkony“ byly hodnotné, stejně jako večerní výstup za svitu čelovek na Lysou horu, který 
samotnému slanění předcházel.  

  

Vláďa, Kamil, Bára a Radim v akci 

Útulná chata Tatranka byla po sestupu z Lysé Hory ihned zabydlena třináctkou horalů a tak mohla 
začít veselá a družná zábava, která pokračovala u některých až do ranních hodin. Nejodolnější 
jedinci po třech hodinách spánku vyrazili na východ slunce na Lysou horu.  

  

Slaňují Marek, Radim, Martin a Vašek 

 



        

Tentokrát slaňují Vláďa, Marek, Bára a Kamil 

Sluníčko na terase chaty probralo i ty poslední spáče a horo výcvik mohl začít. Nejodvážnější 
vystoupali vzhůru, všichni pak slanili dolů. Ve zdraví, bez újmy na těle i na duši, jsme dorazili do FM. 

  

Magda … jak to Grigri funguje? … a návrat domů 

                    Co dodat? Akce se vydařila, tak doufám, že v tradici budeme pokračovat.     Daniel Svoboda  

 

 



 

Okresní finále v PŘESPOLNÍM BĚHU 

 

Ve čtvrtek 26.9.2013 pořádalo Gymnázium Třinec Okresní finále v Přespolním běhu, které je díky atraktivním 

sponzorům, cestovní kanceláři BK tour, vyhledávaným závodem v rámci série soutěží pořádaných AŠSK. Hlavní 

cenou je třídenní výlet pro celou třídu po krásách ČR. 

Naše družstvo děvčat se na republikovém finále v roce 2012 umístilo na 5. místě. Letošní ročník jsme byli 

v očekávání a „brousili“ si zuby na postup do kraje. Bohužel nepříznivý deštivý týden poznamenal i zdraví 

našich studentek a samotné 

výkony družstva v Třinci. 

Nemoc děvčat znamenala 

změny v soupisce na poslední 

chvíli a tak vítězství a postup 

získalo družstvo domácích.  

Děkujeme za vzornou 

reprezentaci školy a 

blahopřejeme děvčatům za 

krásné 2.místo.  

GPB reprezentovaly: Míša 

Matlochová z 2.A , Petra 

Pavlásková z 1.B, Jana 

Pokludová, Katka Krtková a Magda Wojatschke z 3.A, Katka Vyvialová ze 4.A. Nejlepšího umístění dosáhla 

Petra Pavlásková z 1.B. 

Družstvo chlapců na rozdíl od 3 km dlouhé tratě děvčat absolvovalo 5 km. Chlad a déšť poznamenal průběh i 

chlapeckých závodů. Naši borci Jan Tobiáš a Jan Tvrdý ze 4.A, Ondřek Bok a Radek Hlavatý ze 4.B a Vojta 

Havránek z 3.A nakonec obsadili 8.místo. 

Nejlepšího výkonu dosáhl nejmladší člen 

družstva - Vojta Havránek z 3.A 

 

 

 

 

Všem blahopřejeme a děkujeme za vzornou 

reprezentaci školy. 

Za předmětovou komisi TV, Daniel Svoboda 

 



 

Okresní přebor škol v šachu – 1. a 2. místo 
 

V prvním prosincovém týdnu se konal Okresní přebor škol v šachu. 4. 12. 2013 bojovala 
družstva středních škol. Naši školu reprezentovalo družstvo ve složení Tomáš Pavelek (4.B), 
Tomáš Chromík (4.C), Vendula Nováková (4.B) a Marek Mojžíšek (6.B). Obsadili konečné 2. 
místo a postoupili do Krajského přeboru. Žáci 6. -9. tříd soutěžili 6. 12. 2013. Studenti našeho 
gymnázia ve složení Dominik Kula (2.B), Natálie Kaňáková(2.B), Matěj Kuchař(1.A) a 
Rostislav Berezjuk(1.A) nedali soupeřům šanci, s náskokem vyhráli a postoupili do Krajského 
přeboru. 
 
Výsledky: 
 
Kategorie 6. -9. třída 

1. GPB Frýdek-Místek 27 b 
2. 5. ZŠ Frýdek-Místek 23 b 
3. 6. ZŠ Frýdek-Místek 17,5 b 

 

Kategorie SŠ 
1. ČOG Frýdek-Místek 13,5 b 
2. GPB Frýdek-Místek 12 b 
3. Gymnázium Třinec 10 b 

 
Blahopřejeme!        

za PK IVT         
Mgr. Vladimíra Pechová 

 
 

 

 



Krajský přebor v šachu – vítězství a postup 
 

22. 1. 2014 se konal Krajský přebor škol v šachu. Bojovalo se o dvě postupová místa na finále a naše 
družstva se v tomto boji rozhodně neztratila. 
 
V kategorii 2. stupně ZŠ a příslušných ročníků víceletých gymnázií nás reprezentovalo družstvo ve 
složení Dominik Kula, Natálie Kaňáková, David Šigut, Vendula Bohanesová (všichni 2.B) a Matěj 
Kuchař (1.A). Od prvního kola nenechali nikoho na pochybách, kdo je největším favoritem, 
zaslouženě vyhráli a vybojovali postup.  
 
V kategorii SŠ nastoupilo družstvo ve složení Tomáš Pavelek, Vendula Nováková (oba 4.B), Tomáš 
Chromík (4.C) a Marek Mojžíšek (6.B). Po boji nakonec obsadili 4. místo. 
 
Výsledky: 
 
Kategorie 6. -9. třída 

1. GPB Frýdek-Místek  25,5 b 
2. ZŠ Dolní Benešov  18 b 
3. Gymnázium a SOŠ Orlová 17 b 

 

Kategorie SŠ 
1. Gymnázium s pol. vyuč. jazykem Český Těšín 22 b 
2. Gymnázium a SOŠ Orlová    21 b 
3. ČOG Frýdek-Místek     19,5 b 
4. GPB Frýdek-místek     17,5 b 

 
Oběma družstvům děkujeme za reprezentaci a družstvu 1.A a 2.B blahopřejeme k postupu! 
       

za PK IV 
Mgr. Vladimíra Pechová 

 
 
 

 

 



MČR školních týmů v šachu – 2. místo 

Ve dnech 9. – 10. 4. 2014 se konalo mistrovství ČR školních týmů v šachu v kategorii 6. - 9. 

třída. V letošním roce se ujal pořadatelství šachový oddíl ve Vyškově na Moravě, což nás 

potěšilo, protože jsme nemuseli cestovat mnoho hodin jako v předchozích letech. Turnaj se 

konal v příjemném a klidném prostředí hotelu Dukla. Celkem se mistrovství zúčastnilo 30 

nejlepších družstev z celé republiky.  Družstvo GPB ve složení Dominik Kula, Natálie 

Kaňáková, Vendula Bohanesová (2. B) a Matěj Kuchař (1. A) se netajilo ambicemi na 

medailové umístění. V celém průběhu turnaje se pohybovalo na nejvyšších příčkách, bohužel 

jediná prohra s pozdějšími vítězi je odsunula na i tak skvělé 2. místo. Hrálo se systémem na 9 

kol a hlavním kritériem byl součet všech bodů získaných na šachovnicích.  

Gratulujeme studentům k zisku stříbrných medailí a děkujeme za reprezentaci školy! 

Celkové výsledky: 

1.  Gymnázium Mikulášské náměstí Plzeň  30 b 

2. Gymnázium Petra Bezruče Frýdek-Místek 26 b 

3. Gymnázium Boženy Němcové Hradec Králové 24,5 b 

 

 



  

 

Vladimíra Pechová 



Natálie Kaňáková 16. na světě! 

 

Na konci kalendářního roku se Natálie Kaňáková (2.B) zúčastnila MS v šachu ve Spojených 
arabských emirátech. Ve své kategorii, kde bylo přes 100 účastníků, obsadila vynikající 16. 
místo. 

Více informací na www.chessfm.cz 

 

Mgr. Pavel Kváš, třídní učitel 2.B 

http://chessfm.cz/content/mistrovstv%C3%AD-sv%C4%9Bta-ml%C3%A1de%C5%BEe-16-m%C3%ADsto-nat%C3%A1lie-ka%C5%88%C3%A1kov%C3%A1-0


Naši mladí fotbalisté opět úspěšní! 

 

Po vítězství v minulém týdnu v okrskovém kole jsme vyhráli po velmi obětavých výkonech 

v jednotlivých zápasech i okresní kolo v sálové kopané. Bohužel pro kluky se letos krajské kolo 

nekoná, přestože by si za příkladnou bojovnost a obětavost účast zasloužili. Ale i tak děkujeme 

za vzornou reprezentaci školy. 

 

Za předmětovou komisi tělesné výchovy 
Mgr. Pavel Kváš 



 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 19.2. 2014 se na Střední škole elektrostavební a dřevozpracující 

v Místku konalo okresní kolo chlapců a dívek ve šplhu na tyči a na laně.  

Děvčata i chlapci vybojovali postup do krajského kola. Dužstvo starších chlapců získalo stříbrné 

medaile ve složení:  Honza Hájek a Marek Jurok z 6.A a Václav Dvorský a Radek Hlavatý ze 4.B.  

Družstvo mladších děvčat zvítězilo a získalo „kov“ nejcennější ve složení: Eliška Míčková a 

Kristýna Heryánová z 1.A a Barbora Kotásková a Markéta Olšáková z 2.A.  

 

        Eliška, Barbora, Markéta a Kristýna                                Václav, Radek, Marek a Honza 

 

Blahopřejeme všem reprezentantům a přejeme hodně štěstí a sportovní formu v krajském kole, 

které se uskuteční 11. 3. 2014.  Za předmětovou komisi TV,  Daniel Svoboda 

 



STREETBALL na GYMNÁZIU PETRA BEZRUČE 

V pondělí 18.11.2013  pořádalo GPB Okresní kolo v basketbalu 3x3, kategorie VI. D, základních a 

středních škol. Basketbal 3x3 je více znám pod názvem streetball.  Streetball se hraje především na 

venkovních hřištích, ve městech „na ulici“. Na rozdíl od tradičního „velkého“ basketbalu se streetball 

hraje pouze na jeden koš a nejčastěji v počtu 3 hráčů. 

GPB na domácí půdě reprezentovaly studentky druhého ročníku. Markéta Zubková a Iva Hudcová z 2.B 

a Hana Ryšková a Lucie Kučná z 2.C.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

                                 

                                                                 

Družstvo GPB bylo nalosováno do silnější A skupiny spolu se ZŠ Frýdlant n. O., Střední průmyslovou školou, 

Obchodní akademií a Jazykovou školou F-M a Zdravotnickou školou FM. 

Nejdůležitější zápas skupiny mezi družstvem GPB a Obchodní akademií rozhodly větší herní zkušenosti i 

výšková převaha hráček SPOAJŠ FM. Obchodní akademií jsme byli vyrovnaným soupeřem a vítězství získaly 

hráčky Akademie nejtěsnějším rozdílem jednoho bodu 9:8.  

 



Ve skupině tak naše děvčata obsadila třetí místo a do semifinálových bojů nepostoupila. Ve finále se utkaly 

družstva Střední zdravotnické školy a Obchodní akademie. Zlaté medaile získala děvčata Zdravotnické 

školy. 

Děkuji děvčatům za reprezentaci školy, a doufám, že získané zkušenosti děvčata zúročí v dalších letech, 

kdy opět můžou bojovat o stupně vítězů. 

Za předmětovou komisi TV Daniel Svoboda  
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